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        Продолжая работу в рамках сетевого взаимодействия нашей школы и 
ЧДОУ «АБВГДейка», в октябре этого года педагогами школы – интерната 
совместно с воспитателями средней и старшей групп детского сада была 
проведена конкурсно -развлекательная программа  «Осень в гости к нам 
пришла».Каждое наше совместное мероприятие даёт возможность создать 
условия для развития личности каждого ребёнка, объединяет образовательный  
и воспитательные процессы, развивает у всех его участников коммуникативные 
способности, доброжелательность к окружающим, готовность к сотрудничеству 
и самореализации, стимулирует развитие активной гражданской позиции 
школьников, сопричастность к жизни детского сада, формирует положительный 
имидж дошкольного и школьного образовательных учреждений в местном 
социуме. 

 

Тема: Развлекательная программа «Осень в гости к нам пришла» 
Цель: включение детей в разноплановую творческую деятельность 
через конструктивное взаимодействие между ДОУ и ОШИ 
Задачи: 

 расширять знания об осени; 
 активизировать познавательную деятельность детей; 
 формировать нравственно-ценностное отношение к природе; 
 формировать коммуникативные навыки 
 способствовать индивидуальным проявлениям детей в разных видах 

деятельности. 
Оборудование: презентация об осени, муляжи овощей, осенние листья 
Предварительная работа: организация совместной выставки детских работ об  
осени 

Ход мероприятия: 
Звучит музыка, дети - дошкольники исполняют «Танец с листьями» ( Слова и 
музыка: Е. Гомоновой) 
Чтение школьниками: Вот художник, так художник все леса позолотил. 
Даже самый сильный дождик эту краску не отмыл. 
Красит рыжим, алым, синим, разбавляет краски ливнем, 



Чтобы вышло разноцветным, но совсем не так, как летом. 
Отгадать загадку просим: «Кто художник этот?» (Осень) 
 Ведущий – педагог:                     
Здравствуйте, взрослые! 
Здравствуйте, дети!  
День необычный сегодня на свете. 
Приветливо осень стучится в окошко, 
Сегодня мы поиграем немножко. 
На игровую программу приглашаем мы всех, 
Пусть звучит музыка, улыбки и смех. 
Думаю, весело все поиграем, 
Праздник наш осени посвящаем! 
(Входит Осень) 
Осень: 
Вы обо мне? А вот и я! Привет осенний вам, друзья! 
Вы рады встретиться со мной? Вам нравится наряд лесной? 
Я пришла на праздник к вам петь и веселиться. 
Я хочу со всеми здесь крепко подружиться! 
Нашему знакомству очень рада я. 
 Поиграть вас приглашаю всех, мои друзья!  
 
Ведущий – педагог: 
Сколько всего хорошего принесла нам осень. И грибы, и овощи, и фрукты. И 
листопад и дождик. Осень – это прекрасная пора. 
 
Осень в гости к нам пришла 
И с собою принесла… 
Что? Скажите наугад! 
Ну, конечно,… ЛИСТОПАД 
 
Игра «Кто больше соберёт листьев?» 
(На полу разбрасывают по одинаковому количеству осенних листьев разного 
цвета. Несколько человек получают задание собрать листья. Каждый из них 
собирает листья определенного цвета. Кто соберет больше?) 
 
Стало хмуро за окном 
Дождик просится к нам в дом. 
В доме, сухо, а снаружи 
Появились всюду… ЛУЖИ 
 
 



Игра «Перейди лужи!» 
 (Участвуют пять мальчиков и пять девочек. На полу раскладывают листы 
бумаги. Делают две дорожки. Ребята должны пробежать, наступая только 
на листы бумаги. Все остальное пространство залито водой. Кто быстрее и 
аккуратнее справится с этим заданием?) 
Ведущий – педагог: 
А сейчас Осень со своими помощниками, осенними листьями, загадает вам 
загадки о своих дарах. Вы их будете отгадывать, а отгадки – предметы 
складывать в корзину. 
Расселась барышня на грядке, 
Одета в шумные шелка, 
Мы для нее готовим кадки 
И крупной соли полмешка. (Капуста) 

  
Он никогда и никого 
Не обижал на свете. 
Чего же плачут от него 
И взрослые, и дети? (Лук) 

  
Неказиста, шишковата... 
А придет на стол она 
Скажут весело ребята: 
«Ну, рассыпчата, вкусна!» (Картошка) 

 
За зеленый хохолок «Лису» из норки приволок. 
На ощупь — очень гладкая, 
На вкус, как сахар, сладкая! (Морковь) 

 
Загляни в осенний сад 
Чудо- мячики висят. 
Красноватый, спелый бок 
Ребятишкам на зубок. 
(Яблоки) 
Что за фрукт на вкус хорош  
И на лампочку похож, 
Бок зеленый солнцем греет, 
Он желтеет и краснеет? (Груша) 
 
Фрукт на ощупь бархатный. 
Ароматный, сахарный. 



Ты съешь его и посмотри – 
большая косточка внутри! (Персик) 
  
Конкурс «Угадываем на вкус» 
Детям дают нарезанные одинаковыми тонкими ломтиками овощи и фрукты, и 
дети с закрытыми глазами угадывают, какой фрукт или овощ ему дали. 
Конкурс «Делим урожай» 
Вы знаете, что осень нас одаривает и ягодами, и фруктами. Сейчас мы будем 
варить борщ и компот. Для борща нужны будут... 
Дети. Овощи! 
А для компота? 
Дети. Фрукты! 
Итак, игра. Участвуют по два человека. В общей корзинке лежат овощи и 
фрукты, а игроки выбирают то, что им нужно. 
Конкурс «Горох и фасоль» 
 На столе стоят три тарелки. В одной тарелке перемешанный горох с фасолью. В 
две другие  вы должны их рассортировать. 
Выигрывает та команда, которая быстрее справиться с этим заданием. 
 
Ведущий - педагог. 
Многие любят собирать грибы, и часто грибников в лесу больше, чем 
грибов. Давайте проведём эстафету «Назвался груздем - полезай в кузов!» 
  
По сигналу первый «груздь» от каждой команды подбегает к обручу, пролезает 
через него, кладёт обруч на место и бежит за другим «груздем», берёт его. и они 
вместе бегут к кольцу, пролезают через обруч, бегут за следующим. Когда 
последний участник прицепится, все встают вместе в обруч. 
 
Холода их так пугают, 
К теплым странам улетают, 
Петь не могут, веселиться 
Собрались все в стайки… ПТИЦЫ 
 
Игра «Птичий домик» 
Как настоящие птички вы будете жить в отдельном домике. 
(каждой паре на пол кладется обруч, в который «птички» встают) 
А сейчас самое главное задание. Как только заиграет музыка, вы, взявшись за 
руки вылетаете из «домика», и летаете по всему залу. Слушайте внимательно! 
Как только музыка замолчала – вам надо занять любой свободный домик. 
Количество домиков во время вашего полета будет уменьшаться. Та пара, 
которая останется без жилья – отправиться на юг, то есть сядет на свое место. А 
мы в конце игры посмотрим, какая пара оказалась самой шустрой. 



Наша программа подходит к концу и последний  конкурс – «Дружеский». 
Все выстраиваются в форме квадрата, вместе и дружно говорят слова и 
выполняют определённые действия.  
1 – «Счастья, радости желаем!» - хлопают в ладоши. 
2 – «С осенью всех поздравляем!» - машут над головой осенними листьями. 
3 – «Чтоб здоровье крепким было!» - поочерёдно показываем «класс» то левой, 
то правой рукой. 
4 – «Никогда не подводило!» - указательным пальцем правой руки делаем «Ни-
ни!». 

 
Дорогие ребята, наш праздник подошел к концу. 
Нашей гостье Осени пора спешить в лес. Проверить, как звери 
к зиме приготовились. Улетели ли птицы в теплые края, заготовили  
ли корм на зиму, теплые ли норы? Много еще дел у Осени. Так  
что давайте попрощаемся с ней. 
 


